

全市疫情防控工作视频会议召开

抓紧抓实疫情防控各项工作 进一步维护好全市疫情防控良好局面

本报讯(记者 张 喻)

1月14日,全国、全省疫情防控工作电视电话会议相继召开,我市组织收听收看。会后,我市接续召开疫情防控工作视频会议,对当前全市疫情防控工作作出安排部署。市委副书记、代市长张伦出席并讲话,副市长曹升灵、侯婕出席会议。

张伦指出,当前疫情防控形势依然严峻复杂,要高度重视疫情防控工作,进一步增强压力感。要坚决克服松懈、麻痹、侥幸心理,抓紧抓实疫情防控各项工作,进一步维护好全市疫情防控良好局面。

张伦强调,要筑牢疫情防

控防线,落实落细常态化疫情防控措施,做到严防死守。要抓住疫情防控关键点,加大重点场所管控,积极做好院感防控、学校疫情防控等工作,全面抓好农村疫情防控,始终让防控工作跑在疫情的前面。要加强入境人员、疫情重点地区入菏人员的管理,严格落实报备制度,切实做到“应报尽报”“应访尽访”“应检尽检”。要强化春节等重要节点疫情防控工作,最大限度减少人员聚集和流动。

张伦要求,要做好各项应急准备工作,宁可备而不用、不能用而不备。要加强应急防控演练,强化监测预警,严格落实

疫情报告责任制,做好突发疫情的应急处置准备。要做好疫苗接种工作,优先保障高暴露风险和关键岗位的重点人群接种,确保“应接尽接”。

张伦强调,要压实防控工作责任,充分发挥领导小组和指挥部作用,确保工作机制高效运转。要加大宣传频次,普及科学防疫知识,引导居民加强自我防护。要加大督导力度,通过明察暗访等方式,督促各级各部门落实好责任。要通过思想重视、强化措施、落实责任,全力以赴打好疫情防控攻坚战,为广大群众营造安定祥和的节日氛围。



菏泽市杂技家协会成立

菏泽市杂技家协会第一次会员代表大会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 郭卫东) 1月14日,菏泽市杂技家协会第一次会员代表大会在市图书馆举行。孔艳玲被选举为菏泽市杂技家协会主席,孔令伟、靳雨蒙、展海亮为副

主席,孙怀青为秘书长。

据了解,我市杂技艺术历史悠久、影响广泛、内涵丰富、魅力独特,深受广大人民群众的喜爱。近年来,广大杂技工作者和爱好者深入生活、深入群众,真实

地、艺术地记录、反映了火热的社会生活和经济社会发展取得的巨大成就,推动了我市杂技事业实现更大发展,并且立足我市丰厚的文化资源推出了一批反映时代发展的杂技精品。

新冠疫苗“来菏” 全方位接受“质检”

本报讯(牡丹晚报全媒

体记者 孟欣) 为保障公众接种

新冠病毒疫苗安全有效,确保接种工作顺利进行,菏泽市市场监督管理局近日开展新型冠状病毒疫苗流通质量专项检查。

在菏泽市疾病预防控制中心,检查组围绕新冠病毒疫苗储存、配送质量管理,详细查阅了疫苗出入库单据和台账、疫苗储运温度监测记录等资料,实地察看了疫苗储存温度、设施设备运行等情况,全面检查了解新冠病毒疫苗购进、验收、储存、养护、运输管理情况。经查,市疾控中心疫苗质量管理符合《疫苗储存和运输管理规

范》要求,供应的新冠病毒疫苗均在2~8℃温度环境储存。

检查组要求,市疾控中心要严格落实疫苗质量管理主体责任,全面加强新冠病毒疫苗储运管理,落实极端天气条件下的应对措施,坚决杜绝出现疫苗超温问题,并按要求分发至各县区疾控中心,保障疫苗紧急接种工作顺利实施。

据悉,菏泽市市场监管局将根据《菏泽市加强新冠病毒疫苗流通环节监管工作方案》要求,派出督导组分赴11个县区开展督导检查,确保全市新冠病毒疫苗流通环节监管工作落实落细落地,切实保障新冠病毒疫苗质量安全。

“十三五”期间,全市实现“三个市民化”114万人

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 牡丹晚报全媒体记者昨日从市住建局获悉,我市城镇化质量明显提升,农村人居环境持续改善,“十三五”期间,全市累计实现“三个市民化”(外来务工人员市民化、城中村城边村原有居民市民化、其他农村地区就地转移就业人口市民化)114万人,实现农业转

移人口市民化23.5万人。

在加快城镇化进程中,郓城县完成国家级新型城镇化试点任务,单县、鄄城县加快建设省级第三批城镇化综合试点,定陶区、郓城县、鄄城县作为我市综合片区纳入首批省级城乡融合发展试验区。“两新”融合试点稳步推进,31个试点乡镇全部完成“两新”融合规划

编制,试点社区建设项目实现开工29个,开工面积671.5万平方米,完成投资78.74亿元;通过改造、新建等方式,开工“20有”项目389个,完成投资20.53亿元,逐步配套健全学校、医院、超市等现代化基础设施及公共服务设施。

全市31个特色小镇已累计入驻企业、商户近2300家,

产业项目投资近120亿元,实现利税22亿多元,基础设施建设投入近80亿元,就业人口近15万人,新增就业近2万人,接待游客近200万人次。

我市全力打造40个美丽村居省级试点,东明县、鄄城县28个黄河滩区迁建村全部按照省级试点标准打造。全市完成农村改厕26016户,

300户以上自然村新改建农村公共厕所2424个,均超额完成年度任务。

2020年全面启动后续管护机制建设,全市累计建设生物降解池189个,设立服务站183个,配备抽粪车448辆,启动实施厕所粪污资源化利用项目19个,改厕工作群众满意度进一步提高。